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Кратко представяне /до 100 думи/:  

 
Работя в сферата на човешките ресурси от 13 години. През този период съм 
подпомагала компаниите да идентифицират, назначат и развият служителите си 
в съответната сфера на дейност. Имала съм взаимоотношение с установени 
компании на пазара, малки, средни и големи организации, както и с нови, които 
предстои да изградят екипи в България. Участвала съм в представянето на 
българския пазар с цел привличане на големи чуждестранни компании като: AIG, 
Ingram Micro, The Coca Cola Company.   Моите специализации в ЧР-а са: подбор, 
оценка и развитие на служители, управление на промяната и коучинг на лидери. 
Моите интереси са: психология, управление и ефективност на представянето. 
 
 
Визия за развитие на БАУХ: 

 
БАУХ е организация, която се стреми да приложи високи стандарти в работата 
на ЧР професионалистите чрез споделяне, взаимодействие и партньорство 
между членовете в общността и извън нея. Визията ми за развитие на БАУХ е 
свързана с тези ценности, както и продължаване за развитие на знанията, 
уменията и обмен на опит. Моята работа с големи международни компании 
може да даде възможност да споделяне на добри международни практики за 
внедряването им на българския пазар, така че ЧР функцията да еволюира от 
администрация към доверен стратегически партньор.  
Практиката, която съм виждала в нашата професия през годините е, че при 
изграждане на една организация от различна сфера на дейност, HR-a е 



включен като бизнес съветник при взимане на решения още от самото начало - 
как ще изглежда човешкия ресурс и как ще допринесе за постигане на бизнес 
целите. Имах възможност да работя с компании които са нови за България, и 
първите функции, които назначават в дружество, са Управител и HR.  
Също така съм участвала в структурни промени, които се налагат заради 
различни фактори - трансформация на отдели, сливания, намаляване на бизнес 
или закриване на функции в компании като: Johnson & Johnson, Fox Channels, 
Danone, Air France, Cisco в България. В тези ситуации компаниите се стремят 
освен да постигнат целите, така и да предложат на служителите начини по 
които по-успешно да преодолеят промяната. В случаите в които има сливане 
или трансформация, набляга се върху правилната комуникация и свикването с 
новия модел на работа. Докато в случаите на намаляване на бизнес и 
съкращения се набляга върху предоставяне на план на служителя за кариерно 
консултиране и  по-успешно намиране на нова работа.  
Смятам че по този начин моят опит и моите взаимоотношения с големи 
международни компании, могат да допринесат за повече практически обмен 
на опит не само между ЧР специалисти, а и бизнес лидери от корпоративния 
свят. 
Също така, идеята ми за развитие на БАУХ е чрез увеличението на членовете от 
близките професии свързани с ЧР, както и с различните видове и 
специализации на дейностите в ЧР които произлязоха от навлизането на 
новите технологии, съчетаването на експертизата, както и глобалната 
виртуализацията на работата. Това са: Брандиране на работодателската марка, 
Анализ на данни, Compliance, HR одит, Inclusion and diversity, Маркетинг в 
социалните медии, Дигитален маркетинг, Хора и култура, Chief happiness 
officer, Експерти по мобилност, Кампус рекрутер, HR на свободна практика в и 
извън България. По този начин бихме могли да доразвием експертизата ни, да 
сме близко свързани и да черпим опит от най-новите тенденции в нашата 
сфера и да имаме иновативни идеи.  
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